



Ügyszám: 23019/N/437/2021/11

Kifüggesztés napja: 2024. 06. 17.

H I R D E T M É N Y

Levél napja: 2024. 07. 03.

A közjegyző a Várpalota településen, 2021. szeptember 25. napján elhalálozott néhai

Horváth Endre, születési neve: Horváth Endre
(született: Litér, 1943. augusztus 21., anyja születési neve: Kálmán Rozália)

volt 8196 Litér, Álmos utca 17. alatti lakos öröknyagy hagyatéki eljárásában – tekintettel arra, hogy a közjegyző az ügyben végzést hozott, de annak a címzett részére történő kézbesítése megghiúsult – az alábbi hirdetményt bocsátja ki:

A közjegyző az ismeretlen tartózkodási helyű törvényes örökösök,

az öröknyagy Horváth Gábor nevű elhalálozott testvérének gyermeke,

- Horváth Gábor (címe ismeretlen)

az öröknyagy Horváth József nevű elhalálozott testvérének gyermekei,

- Horváth Rozália Litéri lakos (címe ismeretlen)
- Horváth Ibolya várpalotai lakos(címe ismeretlen)

címzettek részére a /10 sorszámú végzést és az öröknyagy /6 végrendeletét hirdetmény útján kézbesíti.

A címzett az iratot a közjegyzői irodában (8200 Veszprém, Ádám Iván utca 9.) veheti át hivatali időben.

A hirdetmény közzétételének napja: 2024. június 14. A hirdetményt a közzététel napjától számított **15. napon kell kézbesítettnek tekinteni.**

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának a hirdetmény elektronikus úton történő közzététele végett.

A közjegyző ezt a hirdetményt azzal a felhívással küldi meg **Horváth Rozália** címzett utolsó belföldi lakóhelye szerint illetékes **Litéri Polgármesteri Hivatalnak** és **Horváth Ibolya** címzett utolsó belföldi lakóhelye szerint illetékes **Várpalotai Polgármesteri Hivatalnak** **Horváth Gábor** címzett (**nem ismert lakcíme**) vonatkozásában a közjegyző székhelye szerint illetékes **Veszprémi Polgármesteri Hivatalnak**, hogy szíveskedjenek e hirdetményt a Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon a közzététel időpontjának megjelölésével együtt 15 napra közzétenni, majd a közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással díjmentesen, elektronikus úton értesíteni.

Ez ellen a végzés ellen fellebbezésnek helye nincs.

Kelt Veszprém, 2024. június 14. napján.

dr. Frei Judit sk.
közjegyző